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池のまわりを。       して〕B地点彗C地点を通つ
て,A地点にもどります。また=魅蟷昌麟慮議出発して。A地点

`

C地点を通って.B地点にもどり琴すo        ・て,
した。颯士ネぬn4/4:「 菫地点を

ヽ 妹通過して , 出会機ました。

(1)妹は,出発してから何分後にA地点を通過しましたか。
な)兄と妹は.港のまわりをそれぞれ何分で1目 1,ますか,

(ノ )2人がはじめマであっ「=場 所 tDと する
足は AD F8n tノ 2分 ,DB ttt 8分
妹 1オ DB tt t′ 2分 うヽかっています。

えで考えるヒ,

Aた D3=ノ 21か 18分

=3 : 2よ・f

ADと D3のものりの

ケにし3:2と なる。

A3間 t道 5ヒ すると,妹けも 2tノ 2分 力`
か って、ヽ るので ,

進 ′:す (ノ 2=2=)6分

進 5は (6x5 =)30分

['1解 ]

妹は同じitの りt,

∫2÷ 8=ノ 。5倍 の時間
毎ヾう`ち`って、ヽまt.

足が A3Fen ft今 ヵヽヽる時 FEl ti

F2 + 8 = 20分  より.

卦三 43間 に幸`,｀ る時「EE:オ
20 x ′.5 = 30 分

しれが寺で,燥ド A

30今 後 です。

地 血 tt通 すみ剣 古

30分 後

と .

Ｌ
ｉ
，

(2)

(′ )に おいて,足 の

'3の
道 のりの 2:す

同 じ時 間 内 に妹 が進 んだも のりです。

しれ力ヾって,

兄ヒ妹の速さの人は 3:2と 考える
こ と0ヾ¬
「
きます。

′回 目の出会い(D)う ら`2回 日の出会い

,

60-′ 2=48分 T
ここ1事 iこ 3にふたります。

48÷ 3=ノ 6分 …3進 ′
′6x5=80分 …進 5(え の ノロ )

妹 :す竜 2t48分 なので,
48=2x5=′ 20分 ・̈蛛 の ′周

足…・80分
妹 …・ノ20分

脅運動
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